Решение  заданий групповой работы  по теме: «Логарифмическая функция. Решение логарифмических уравнений и неравенств »

1-2 группы.

1. Вычислить ординату точки пересечения графиков:
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Найдем абсциссу точки пересечения:
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Проверка:
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Ответ: 1.

2. Решить уравнение:
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Ответ: [image: image39.png]



3. Решить неравенства:
1) [image: image41.png]logz(2x +5) > =3
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Учитываю область определения функции [image: image44.png]y = log:+



 и, что функция убывает на всей области определения:
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Ответ: (-2.5 ; 1.5)
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Функция нулей не имеет, т.е. она сохраняет постоянный знак на всей области определения.
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Ответ: [image: image60.png]



4. А)[image: image62.png]y =logyx —1
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3 группа.

1. Решить уравнение:

А)[image: image73.png]logs —; +logsvx
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Функция [image: image77.png]y = logst



монотонна на всей области определения, т.е. любое свое значение принимает только при одном значении аргумента
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Проверка условие x>0, 16>0

Ответ: x=16.
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Учитывая область определения:
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Ответ: [image: image92.png]



2. Найти область определения функции: [image: image94.png]=
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Решение:
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Учитывая область определения функции и то, что она убывает на всей области определения:
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Ответ: [image: image114.png](—e0; =2) U (1;00)




 3.Построить график:

А) [image: image116.png]y = |logax —1|




Б) [image: image118.png]y = |loga(x —1)|
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4-5 группы.

1.Решить уравнение: 
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Ответ: [image: image145.png]
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2.Решить неравенство:[image: image149.png](x —3)log:x <0



 и укажите какое-либо целое значение x, удовлетворяющее данному неравенству.

Решим неравенство методом интервалов:
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Найдем нули функции:
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Ответ:[image: image157.png](0; 1] U [3500)



; целое число, удовлетворяющее неравенству, например 4.

3.Решить систему:
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Проверка условия x>0, y>0, x+y>0 дает положительный результат.

Ответ: (5;3) (3;5).

4.Построть график функции. Найти область определения, множество значений, промежутки возрастания, убывания.
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6 группа.

Вычислить:
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Среди множителей есть [image: image189.png]lgtg 45°
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, значит и все произведение равно 0.

2.Решить неравенство: [image: image193.png](x —3)log:x <0



 и укажите какое-либо целое значение x, удовлетворяющее данному неравенству.

3. Решить систему:
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4.Построить график функции, указать область определения, множество значений, промежутки возрастания и убывания.
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